
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

 
 
 V Ostravě 14.září 2010 

 

Atraktivní program X. ročníku Dnů NATO v Ostravě & I. ročníku Dnů vzdušných sil Armády České 
republiky začíná již ve středu. 
 

 
I když nejatraktivnější část programu Dnů NATO v Ostravě & Dnů vzdušných sil Armády České republiky, 

tzv. Víkendová show, se koná o víkendu 18. - 19. 9. 2010 na Letišti Leoše Janáčka Ostrava, samotný 

program této prestižní mezinárodní akce začíná v Ostravě již ve středu 15. 9.  V AVION Shoping Parku 

můžete shlédnout „ochutnávku“ toho, co bude k vidění na mošnovském letišti. Především rodinám 

s malými dětmi, kterým je program určen, se zde na statických a v dynamických ukázkách představí nejen 

armádní, záchranářská, policejní či hasičská technika. Ve vnitřních pasážích centra jsou pak již nyní k 

shlédnutí velkoformátové snímky z minulých ročníků Dnů NATO v Ostravě.  

 

Ve čtvrtek 16. 9. můžete v ostravském Minikině zhlédnout premiéru filmu o odsunu sovětských vojsk a 

v pátek 17. 9. se můžete v knihkupectví Librex těšit na atraktivní setkání se zahraničními účastníky, kteří 

do Ostravy přijeli či přiletěli. Největší zájem jistě vzbudí možnost debaty s osádkou strategického 

bombardéru B-52 nebo speciální jednotky americké armády ke zvládání kritických situací Emergency 

Management Assesment Team. 

 

 „Dny NATO v Ostravě a Dny vzdušných sil Armády České republiky nejsou jen Víkendová show, když ta je 
asi z pohledu návštěvníka nejatraktivnější. Chceme umožnit příznivcům naší akce i komornější setkání 
s touto problematikou. , a tak jsme před pěti lety přišli s myšlenkou těchto doprovodných programů. Ty se 
letos již pátým rokem “ sděluje předseda sdružení Jagello 2000, Zbyněk Pavlačík.  
 
V rámci X. Dnů NATO v Ostravě & I. Dnů Vzdušných sil Armády České republiky může veřejnost zdarma 
navštívit následující program: 
 
středa 15. 9. od 16.00 do 18.00 hod., Akční odpolední show, AVION Shopping Park Ostrava 
- atraktivní ukázky práce záchranářů s vrtulníky, přehlídky hasičské, policejní, záchranářské a vojenské 
techniky (travnatá louka za prodejnou Electroworld)  
- výstava velkoformátových fotografií z předchozích ročníků Dnů NATO v Ostravě (interiér nákupního 
centra) 
 
čtvrtek 16. 9., od 17.00 hod., předpremiéra televizního filmu „Běž domů Ivane“ v rámci cyklu „Jeden den 
s dokumenty televizního studia Ostrava“, Minikino Ostrava 
- projekce dokumentu, který se ohlíží za odchodem sovětských vojsk z Československa 
- beseda s tvůrci dokumentu 
(v 10.00 hod. program pro studenty středních škol) 
 
pátek 17. 9. je od 15.00 do 18.00 hod., Besedy s piloty, Dům knihy Librex Ostrava 
- besedy s posádkami letounů, například B-52H Stratofortres (USAF), Tornado F3 (RAF), Jas 39 Gripen 
(Magyar Légierő) 
- exkluzivní setkání s členy speciálního týmu americké armády Emergency Management Assesment Team 



(zkráceně EMAT),  který je vycvičen ke zvládání následků použití zbraní hromadného ničení nebo při 

nehodách spojených s únikem nebezpečných látek  

 

V případě jakýchkoliv dotazů kontaktujte, prosím: 

 

Kateřina Krumpochová, krumpochova@crestcom.cz, 00420 737 544 867  

 

 

 
 

Občanské sdružení Jagello 2000 je v České republice hlavním subjektem v oblasti komunikační strategie 
členství v Severoatlantické alianci a bezpečnostní politiky obecně a podílí se rovněž na projektech 
zaměřených na Evropskou unii. Hlavním cílem sdružení je informovat veřejnost o bezpečnostní politice  
a transatlantických vztazích. 

 

 

www.jagello.org 
 


